	Тема: Число і цифра 7. Порівняння чисел у межах 7.Послідовність   чисел в межах 7. Складання і розв'язування прикладів. 
Мета:  На основі груп із  7 предметів формувати      поняття      про      число, уточнювати уявлення дітей про утворення числа з попереднього і 1. Формувати уявлення про кількісну величину числа 7. Розвивати увагу, пам'ять, логічне мислення, навичку письма цифри 7. Виховувати інтерес до математики,   і до навчання.
Обладнання. Демонстраційний матеріал: предметні малюнки, набір цифр, картка з друкованою і рукописною цифрою 7.Проектор

Хід уроку

І. Організація класу.
—    Добрий день, діти! (Стук у двері).
—    Але що це? Це поштар, він приніс нам посилку. Подивимося, що там? Тут лист і щось подібне на ключ у зв'язці. Давайте прочитаємо листа.

«Добрий день, діти!

Пишу вам із чарівної країни Математики. В нашому королівстві нещастя: злий чаклун усе тут зачаклував. Коли наступає ніч, жителі країни не можуть рухатися, бо не світить корона королеви Математики. Розчаклувати Математичну країну можуть лише ті діти, які зможуть виконати всі завдання чаклуна. Тож будьте уважні, щоб не робити  помилок,  бо інакше  ви  не зможете нас розчаклувати. Допоможіть нам,  будь ласка.  Я посилаю вам багато ключів, щоб ви змогли  відімкнути  двері  в  нашу   країну.

    До   зустрічі!   Королева   Математики».
II. Актуалізація опорних знань учнів.

—    Ну, тоді вирушаймо в путь. А дорога в нас важка й небезпечна, тому ми всі повинні бути дружними, дисциплінованими, уважними, допомагати своїм товаришам. Візьмемо ми тільки тих, хто вміє добре рахувати.

—    Давайте всі разом порахуємо від 1 до 10.
—    А тепер перший ряд порахує від 10 до 1; другий - від 1 до 7; третій  і четвертий — від 7 до 1.
—    Середній ряд ланцюжком від 1 до 8.
—    Я бачу, що ви вмієте рахувати, тому в дорогу вирушаємо всі разом.
—    Але що це?
Стоїть чарівна скринька, 
А на дверях, бач, замок. 
Це все приказка.
 А казка теж коротка: 
Ось, будь ласка,
 Вам ключів велика зв'язка,
 Ключ потрібний віднайдіть, 
Швиденько замочки  відімкніть.
Завдання. 
Нам потрібні ключі, номерами яких є такі числа:
-    число, попереднє до числа 3;
-    число, яке передує числу 2;
-    число, наступне після числа 2;
—    число, попереднє до числа 5,
—    число, наступне після числа 4. (Набірне полотно).
    Ми повинні підібрати ключики, щоб при додаванні номерків, які на них написані, утворилося число 6.
(На замках: 5 і 1, 4 і 2, 2 і 4, 1 і 5, 3 і 3).
—    Отже, ми підібрали ключики до наших замків, і замочки вже відкрилися.
— Молодці, діти! Ви розчаклували скриньку, а в ній, погляньте, маршрут, за яким ми повинні рухатися. Але Математична країна дуже далеко. Хто ж нам допоможе до неї дібратися? Ой, ви чуєте, що це? Погляньте, аж он летять гуси-лебеді. Давайте попросимо їх, щоб вони взяли нас на свої крила.

»Гуси, гуси, гусенята,
Візьміть ви нас на крилята». (Двічі)
III. Формування нових знань, умінь і навичок.

—    Гуси нас почули і прилетіли до нас. Давай порахуємо їх. (6)
—    А найменше гусеня дуже стомилося і тільки тепер долетіло до нас. (Докладаємо ще одне гусенятко).

—    Тож скільки стало гусей, діти? (7)
—    Як же їх стільки стало? (до 6 + 1)

—    Отже, щоб дістати число 7, потрібно до 7 додати 1. Число 7, як і всі інші, має свій знак, позначається цифрою — 7, «сімкою». (Показ цифри).
—    Це число буде для нас провідною зіркою в нашій подорожі.
IV. Оголошення теми уроку

- Тож тема нашого уроку «Число 7.Цифра 7.»СЛАЙД 2

1.Розповідь про цифру 7

Взагалі число 7 — одне з ряду святих чисел. Воно знаходиться в гармонії з  природою і являє собою 7 чудес світу  (СЛАЙД 3) 7 кольорів веселки (СЛАЙД 4), , 7 днів тижня  (СЛАЙД 5) 7 планет. Як число дня народження, 7 символізує секрет, а також знання, які ми так хочемо дістати сьогодні на уроці.
---   А на що схожа ця цифра?( СЛАЙД 6)
—    Наші гуси прилетіли не одні, а принесли  свої подарунки. Це грибочки. (робота в зашиті с. 17(1))
—   Вам потрібно зафарбувати стільки грибочків,щоб вистачило всім гусенятам (7)

—    Тепер ми всі вирушаємо в дорогу.

2. Фізкультхвилинка.
Наш гусак встає раненько, 
З гірки він стриба швиденько, 
І зарядку, і зарядку 
Завжди робить по порядку. 
Для початку — біг на місці, 
Крила вгору, потім вище. 
Зараз вправи для хвоста,
Потім він стриба з моста. 
Він пливе на середину, 
Миє лапки, чеше спину. 
Крикнув селезень: «Кря! Кря!» 
Фізкультурник наш гусак!
—    І ми з вами приземлилися біля Математичної країни. Але погляньте, не тільки ми прибули допомогти жителям країни. Тут уже є багато наших друзів, і вони зовсім розгубилися, бо погано знають математику.
3.Написання цифри 7

—    Першою розгубилася Мальвіна. Їй  потрібно написати цифру 7. 
Зошит відкритим я тримаю 
І похило покладу, 
І від вас не приховаю 
 Ручку я ось так тримаю.
—    Зараз ми з вами навчимося писати сімку. Погляньте всі уважно на екран. (Демонстрація цифри). СЛАЙД 7
—    Цифра сім складається з трьох елементів: хвилястої лінії, великої і маленької палички.
Починаємо писати хвилясту лінію трішки нижче середини верхньої сторони клітинки, доводимо її до верхнього правого кутка клітинки, звідки, не відриваючи руки, проводимо основну  похилу «палицю» до середини нижньої сторони клітинки. Маленька палиця повинна перетнути основну приблизно посередині. Вона повинна бути горизонтальною.
—    А зараз напишемо всі цю цифру в повітрі. (Пам 'ятаємо про дзеркальне відображення). СЛАЙД 8
—    Починаєте  писати  в  своїх зошитах. (Письмо цифри 7 С.17 (2)).
—    Мальвіні ми допомогли.
4.Складання прикладів на додавання

Не може впоратися зі своїми завданнями і Буратіно. Він хоче порахувати кількість предметів  на вулицях міста і домалювати ,щоб їх було по сім:  
—    Скільки квіточок на клумбі ? (6)
—    Скільки потрібно домалювати ,щоб було 7?
—    Який приклад складемо? (6+1 = 7)
---   Скільки яєць знесла пташка ? (5)

---   Скільки не вистачає, щоб було 7 ?(2)

---    Який приклад складемо ?(5+2=7)

---     Скільки яблучок достигло на яблуні?(4)

---     Скільки ще мають достигнути, щоб їх було 7 ?(3)

----   Який приклад складемо? (4+3)

5.   Прямий і обернений порядок чисел. Порівняння чисел в    межах 7.

—   Третім  розгубився  Незнайко. Злий чаклун сказав, щоб він порахував і  порівняв кількість будиночків на одній і другій вулицях Математичної країни.   І   він   ніяк   не   може зрозуміти, де будиночків більше, а де  менше. Давайте  йому допоможемо.(зошит с. 17(4))

(Виставити на набірному полотні дві вулиці будиночків).
—    Скільки будинків на першій вулиці? (2) А на другій? (7) На першій вулиці будинків більше  чи  менше,   ніж  на  другій? (Менше) Отже, 2 < 7.
—    Скільки будиночків стало на першій вулиці? (7) А на другій? (5) На першій вулиці будинків більше чи менше, ніж на другій? (Більше) 
Отже, 7 >5.
—    І  так потрібно порівняти будиночки на кожній вулиці (самостійна робота)
----   Перевіряємо (3<7 ,4<7, 5<7, 6<7, 7>4, 7>3, 7>2, 7>1)

V. Підсумок уроку.

—    А ось і замок Чаклуна. Ми виконали всі його завдання і можемо увійти в замок.
Погляньте, ось і корона королеви Математики. (Демонструємо. На короні — зображення геометричних фігур).
—    Які геометричні фігури зображені на короні? СЛАЙД 9
---   Якої фігури не вистачає? СЛАЙД 10
—    Тепер давайте розповімо королеві Математики, хто нам допоміг знайти її корону.
—    Скільки друзів нам допомагали?
—    А кого ми зустріли першим, другим і т.д.?
—    З яким числом сьогодні ми познайомилися? СЛАЙД 11
—    А як утворюється число 7?
—    Королева Математики дуже задоволена і дякує вам за ваші знання.
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      Добрий день, діти!

Пишу вам з чарівної країни Математики.Внашому королівстві нещастя:злий чаклун усе зачаклував.Коли наступає ніч,жителі країни не можуть рухатися,бо не світить корона королеви Математики.Розчаклувати Математичну країну можуть лише ті діти,які зможуть виконати всі завдання чаклунв.Тож будьте уважні,не робити помилок,бо інакше ви не зможете нас розчаклувати.Допоможіть нам будь ласка. 

До зустрічі! Королева Математики
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Найкращі роботи уроку
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